

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Rady (UE) 2020/1188 z dnia 6 sierpnia 2020 r. w sprawie uruchomienia w Zjednoczonym Królestwie zautomatyzowanej wymiany danych w odniesieniu do danych daktyloskopijnych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 265 z dnia 12 sierpnia 2020 r.)

Na okładce – w spisie treści, na s. 1 – w tytule, i na s. 2 – w formule końcowej:

zamiast: „6 sierpnia 2020 r.”,

powinno być: „7 sierpnia 2020 r.”.

Strona 2, art. 1:

zamiast: „Na potrzeby zautomatyzowanego przeszukiwania danych daktyloskopijnych Zjednoczone Królestwo jest uprawnione do otrzymywania i dostarczania danych osobowych na podstawie art. 9 decyzji 2008/615/WSiSW od dnia 11 sierpnia 2020 r.”,

powinno być: „Na potrzeby zautomatyzowanego przeszukiwania danych daktyloskopijnych Zjednoczone Królestwo jest uprawnione do otrzymywania i dostarczania danych osobowych na podstawie art. 9 decyzji 2008/615/WSiSW od dnia 13 sierpnia 2020 r.”.
